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米国における対日世論調査結果概要(2009年）

3.日本のイメージ

「日本」に関連するイメージ (一般)
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常任理事国になるべき なるべきとは思わない わからない

約7割の米国人が日本はその経済力に相応

しい重要な国際的役割を果たしていると考え
ている。
Q. 日本は経済力に見合った重要な国際的役割を果たし
ていると思いますか。

日本は科学技術と経済の分野で重要な役割
を果たしている。
Q. 日本は次の分野で重要な国際的役割を果たしている
と思いますか。（肯定的な回答の割合）

Q. 日本人と米国人は相互に良く理解し合っていると思いますか？

5. 国連安全保障理事会

Q. アジアでどの国、地域が米国にとって最も重要なパートナーですか。
(日本、中国、ロシア、それ以外）

Q.日本は国連安全保障理事会の常任理事国になるべきか否か？

(有識者の部のみ実施）

8割以上は日本を信頼できる友邦と認識

2.アジアにおける最も重要なパートナー

日本が最も重要なパートナー

4.日本の国際的役割

Q. 日本は信頼できる友邦ですか。

Q. 日本の特徴として、以下はあてはまると考えますか。
（肯定的な割合）

●調査機関: ギャラップ社 (外務省委託)

●調査対象: 米国民 18才以上の一般人（1500名）、有識者（253名）

●調査方法: 電話調査 ●調査期間: 一般：2/11-3/13   有識者：2/11-3/26

米国の有識者の半数以上が、日本が国連
安保理の常任理事国になることを支持して
いる。
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1. 日本は米国の信頼できる友邦か否か
（「信頼できる」と答えた割合）

JAPAN AS A "DEPENDABLE" ALLY /FRIEND
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2. アジアに於ける米国のパートナー（一般人）
PARTNER OF THE U.S. IN ASIA(GENERAL PUBLIC)
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3. アジアに於ける米国のパートナー（有識者）
PARTNER OF THE U.S. IN ASIA(OPINION LEADERS)
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4. 日米協力関係一般への評価
（「極めて良好」「良好」と答えた割合）

(EVALUATING JAPAN-U.S. COOPERATION "EXCELLENT" OR "GOOD")
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5. 将来の日米関係
（「良くなる」と答えた割合）

(U.S.-JAPAN RELATIONS IN THE FUTURE"WILL IMPROVE")
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6. 日米両国民の相互理解度
（「良い」と答えた割合）

(MUTUAL UNDERSTANDING BTN. BOTH NATIONALS AS "GOOD")
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7. 日米安保条約の維持
（「維持すべき」と答えた割合）

(JAPAN-U.S. SECURITY  TREATY "SHOULD BE MAINTAINED")

75

80

85

87

85

87

78

8783

88

91

85

87

90

88
87

89

8685

85
8484

83

8383

87
86

89

70

75

80

85

90

95

1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009

年 (YEAR)

(％)

一般人（ＧＥＮＥＲＡＬ　ＰＵＢＬＩＣ） 有識者（ＯＰＩＮＩＯＮ　ＬＥＡＤＥＲＳ）

8. 日米安保条約：日本及び極東の平和と安定への貢献
(JAPAN-U.S. SECURITY TREATY CONTRIBUTES TO

PEACE & STABILITY IN JAPAN & FAR EAST)
｛「非常に/やや貢献している」と答えた割合(GREAT DEAL/MODERATE AMOUNT)｝
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9. 日米安保条約：米国自身の安全保障にとっての重要性
(THE IMPORTANCE OF JAPAN-U.S. SECURITY TREATY

FOR U.S. SECURITY INTERESTS)
｛「極めて/ある程度重要」と答えた割合(VERY/SOMEWHAT IMPORTANT)｝
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10. 日本は経済力に見合った重要な国際的役割を果たしているか？
(DOES JAPAN PLAY AN IMPORTANT INTERNATIONAL ROLE

COMMENSURATE WITH ITS ECONOMIC STRENGTH?)
｛「果たしている」と答えた割合（ANSWERING"YES")｝
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